
Щорічний звіт депутата політичної партії «Голос» 
Слобожанської селищної ради за 2025 рік 
Невеселого Олексія Вікторовича 

 
До Слобожанської  селищної  ради VIII скликання обраний депутатом у 

2020 році. 
Політична партія «Голос» Слобожанської селищної ради складається із 

п'яти депутатів: Олексій НЕВЕСЕЛИЙ, Руслан ТОПУРІЯ, Віталій 
РИБАЛКА, Микола БІЛОВОЛ, Віта ЗАЛУШНА. 

Вхожу до складу постійної комісії, а саме:  

• постійної комісії з питань містобудування, будівництва, земельних 
відносин та охорони навколишнього природного середовища 

 
Протягом звітного періоду взяв участь в усіх пленарних засіданнях 

Слобожанської селищної ради. Активно долучався до обговорення проєктів 
рішень, що стосувалися життєдіяльності громади, зокрема питань соціального 
захисту, благоустрою, земельних відносин та охорони навколишнього 
середовища. 

Протягом 2025 року відвідав 11 пленарних засідань та 10 засідань 
постійних комісій з питань містобудування, будівництва, земельних відносин 
та охорони навколишнього природного середовища. 

Як депутат приймаю активну участь у житті громади та у вирішенні 
проблемних питань мешканців. 

Основні питання, з якими зверталися мешканці - це потреба в ремонті 
доріг, покращення благоустрою, соціальні проекти в громаді. Окремо люди 
потребують матеріальної допомоги на лікування. Мною з депутатського фонду 
було надано матеріальну допомогу на лікування на загальну суму 100 000 грн.  
Звісно є чимало проблемних питань, однак відступати чи пасувати перед 
труднощами ніхто не збирається. Також підтримую всі ініціативи щодо 
допомоги нашим захисникам, та розвитку громади.   Ми знаємо, що Перемога 
України настане і наше завдання – сприяння у її наближенні на рівні громад, 
створення комфортних і безпечних умов для життя мешканців нашої громади. 
Продовжую працювати для розвитку нашого округу та громади та докладаю 
максимум зусиль для Перемоги. 

Дякую за комунікацію нашим виборцям, адже вaшi звернення дають 
можливість зробити наші населені пункти кращими. Слова вдячності 
висловлюємо усьому депутатському корпусу за розуміння й співпрацю та 
сподіваємось на таку ж активність у вирішенні питань i в подальшому. 
 
 

26.12.2025  Олексій НЕВЕСЕЛИЙ 


